Hokrskool Strand

Wiskunde : Gr 10 Vraestal 1 Junie 2015
Eksaminator: Me P. Olivier Tyd: l.-;uur
Maoderator: Mev. E, Loadolff y 2 Totaal: 70
Instrukgics:
Lees die volgende Instruksies sandagti deur voordst die wae bearntwoord word.

1, Hierdie waestel bestoan ult 7 vras.

2. Besnbwoord AL die vras,
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Dul ALLE berekeninge, diagramme, grafiske, ensovoorts wat Jy in die bepaling van
antwoorde gedruik het, duldeiik aan.

Volpunte sal nie noodwendig san antwoorde alleen toegeken word nle,

Iy mag 'n goodgekourde, wetenskaplike sakrekensar  nle-programmeerbaar)
gebrilk, tensy anders vermeld,

indien nodig, rond antwoorde tot TWEE desimale plakke of, tensy anders vermeld.
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Klassifiseor die volgende getall as rasionaal, irrasionaal of nle-redel
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SkryF die volgende as ‘n gewone breuk In senvoudigsts vorm. Toon alle bewerkings,
GEEM SAKREKENAARS.
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Skryf dis volgende as 'n ongohykheid:  (=5; §]. 2]

1.4 Skryf in intervalnotasia; R
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Faktorlseer volledig:

Im® ~ 19m+ 20
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Die opperviakte van ‘nreghosk ks 2x? — 3 — 3 em?,

Bapasl die lengte en breedte van die reghos in terme van x.
Vir wattor waardes van x sal die reghosk ‘n vierkant weea?
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2Ax=3) ~xw ~3x=12)

2afx — b) = B(a -~ x)
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